



Rímsko-katolícka farnosť Nedožery-Brezany

Farské oznamy

PIATA POSTNA NEDEĽA

Dátum	Liturgický kalendár	Čas	Miesto	Úmysel
Pondelok 30.03.2020	Pondelok po 5. pôstnej nedeli			+František Petrík – Pravenec - kolónia
Utorok 31.03.2020	Utorok po 5. pôstnej nedeli			+ Blažena Mikulášiková 2. výročie – Pravenec - kolónia
Streda 1.04.2020	<i>Streda po 5. pôstnej nedeli</i>			Za pomoc Božiu v chorobe – Nedožery - Brezany
Štvrtok 2.04.2020	Štvrtok po 5. pôstnej nedeli, sv. Františka z Paoly, pustovníka, spomienka			Za zdravie a požehnanie pre narodené dieťaťko - Pravenec
Piatok 3.04. 2020	Piatok po 5. pôstnej nedeli			Prosba o požehnanie a pomoc Božiu pre Dominika - Poluvsie
Sobota 5.04.2020	Sobota po 5. pôstnej nedeli, sv. Izidora, biskupa a učiteľa Cirkvi, spomienka			Ku cti Panny Márie a ako zasvätenie farnosti a farníkov Nepoškvrnenému Počatiu a Srdcu Panny Márie - všeobecne
Nedeľa 6.04.2020	KVETNÁ NEDEĽA, NEDEĽA UTRPENIA PÁNA			Za farnosť a farníkov - všeobecne

OZNAMY:

Sväté omše obetujem na zverejnené úmysly. Za úmyslom je napísaná dedina v ktorej bol žiadaný alebo ktorej sa týka. Svätú omšu sa pokúsím odslúžiť vždy o 15.00. Sobota o 10.00

Svätá spoveď: nebudem spovedať ani v rámci prvého piatku a ani sväté spovede spoločné pred Veľkonočnými sviatkami nebudú. Prosím Vás, aby ste sa v rámci prvého piatku alebo pred Veľkou nocou alebo kedykoľvek zmierili s Ježišom. Ako sa to z viacerých strán spomína dokonalou ľútosťou. Prosím Ducha Svätého, aby Vás viedol do postoja kajúcnosti – pokánia, či už pred Krížom alebo ako budete vedení. Prosím nájdite si na to čas aj spôsob ako vyznať a oľutovať svoje hriechy na teraz – mimo svätej spovedi. Keby išlo však o vážnu situáciu – zomierajúci – ozvite sa telefonicky.

V rámci prvopiatkového týždňa mávame väčšinou tri dni vystavenú k poklone úcte a modlitbe sviatosť oltárnu na nejaký aj pravidelný úmysel. V tomto čase, keď nie je možné vykonávať verejné zhromaždenia to urobíme nasledovne.

V **utorok** by sme mali adoráciu v Nedožeroch –kaplnke na úmysel farnosti. Namiesto toho si môžete hneď ráno zbudiť úmysel na úmysel farnosti obetujem dnešný deň. Ten úmysel pôjde aj za hranice farnosti. Za všetkých tých ktorí v tomto čase pandémie z akéhokoľvek dôvodu prepadajú do zúfalstva. Večer od 20.00 do 21.00 v súkromí budem adorovať kríž na tento úmysel a vy sa môžete na diaľku pridať. Môžete adorovať kríž na tento úmysel aj v inom čase a modliť sa pred krížom tak ako Vás bude Duch Svätý viesť.

V **stredu** by sme mali adoráciu v Pravenci – za duše v očistci našej farnosti. Namiesto toho: Pôjdeme v tento deň opäť za hranice farnosti a opäť od rána môžeme všetko obetovať za duše v očistci ktoré zomreli v dôsledku pandémie ktorá prebieha. Opäť platí to čo v utorok, od 20.00 do 21.00 budem v súkromí adorovať kríž na tento úmysel. Veľmi Vám ďakujem ak sa pridáte.

Vo **štvrtok** by sme mali adoráciu v Poluvsí obetovanú za zasvätených. Namiesto toho: Opäť si ráno môžeme vzbudiť úmysel: taký pre našu farnosť: aby tento čas, ktorý prežívame, bol pre nás, pre našu farnosť časom milosti, aby všetko čo Pán teraz dáva sme aj prijali a aj ako poďakovanie za tieto milosti. Od 20.00 do 21.00 budem v súkromí adorovať kríž na tento úmysel. Veľmi si vážim ak sa opäť pridáte.

V každý prvý **piatok** pravidelne v Pravenci a nepravidelne v Poluvsí a v Nedožeroch-Brezanoch sa zasväcujeme Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu. Po súkromnej svätej omši tento deň zasvätím opäť farnosť a farníkov

Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu. Môžete sa aj vy prostredníctvom médií zúčastniť svätej omše a potom sa vlastnými slovami alebo za pomoci brožúrky zasvätiť.

Nevynecháme ani **prvosobotnú pobožnosť** ale samozrejme bude neverejná. Od 9.00 -10.00 sa budem modliť bolestný ruženec a rozjímať nad ním. 10.00 svätá omša. Po nej sa budem modliť na úmysly z utorka, stredy a štvrtka a samozrejme za farnosť čiže opäť zasvätenie farnosti a farníkov Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. Ak sa chcete zúčastniť alebo máte už niekoľko prvých sobôt absolvovaných – Pomodlite sa ruženec a 15 minút rozjímajte nad ním, cez médiá sa zúčastnite na sv. omši a vlastnými slovami alebo za pomoci brožúrky sa zasväťte Panne Márii.

Oznam hlavne pre **Ružencové bratstvo**. Samozrejme nebude ani pravidelné stretnutie členov a ani kartičky sa v tomto čase nevymieňajú. Kým sa táto mimoriadna situácia neskončí modlíme sa stále to isté tajomstvo ruženca.

Navrhujem na diaľku sa zjednotiť **prvú nedeľu** v mesiaci, čiže 6.4. 2020 pred krížom od 14.00 do 15.00 pomodliť sa bolestný ruženec, loretánske litánie a ako Vás bude Duch Svätý viesť.

Stále pozývam či skôr motivujem zapojiť sa alebo pokračovať v našej farskej pôstnej duchovnej praxi – duchovných bojov na úmysel farnosti:

1. **Pompejská novéna**
2. **Pôst**
3. **Obetný ruženec Pátra Pia**

Ďakujem všetkým, ktorí sa zapojili a aj realizujú hodinovú adoráciu kríža v spoločnej modlitbovej akcii s názvom Archa adorácie svätého kríža pod patronátom **sv. Hyacinty**. Ide o celodenné uctievanie kríža ako boj proti strachu, úzkosti, panike, depresii v období pandémie. Prosím Pána, aby sme verne pokračovali aj ďalej v tomto spoločnom duchovnom boji. Na našej arche sv. Hyacinty pravidelne pláva cez 50 pravidelných a aj pár nepravidelných cestujúcich.

Celodenné uctievanie kríža ako boj proti strachu, úzkosti, panike, depresii v období epidémie

1. Pobožkajme sv. kríž a povedzme: „Ježišu, zapál' vo mne túžbu, aby rozdiel medzi tvojou a mojou milosrdnou láskou bol čo najmenší“

2. Volajme svätých: „Sv. Roch, sv. Charbel, sv. František a sv. Hyacinta, sv. Don Bosco, sv. Hildegarda, sv. Blažej, vyprosujte spolu s nami silu pre všetkých kresťanov, aby sme počas epidémie mohli byť svetlom, akým ste boli vy počas epidémií, ktoré ste prežili“
3. Objímme svätý kríž a povedzme: „Objímam ťa, Ježišu, v lekároch, ošetrovateľoch vládnych predstaviteľoch, policajtoch, hasičoch a všetkých slúžiacich“
4. „Teraz ťa objímam v trpiacich, zomierajúcich, nakazených a vyvyšujem tvoj svätý kríž nad ich životom, (robíme nad nimi znak svätého kríža), aby svetlo tvojho svätého kríža ich viedlo a ochránilo“
5. „Ježišu, prosím ťa, aby na Slovensku i vo svete mohli a chceli ku chorým prichádzať kňazi“
6. „Môžete pridať svoje modlitby tak, ako vás Duch Svätý povedie“

Panna Mária, Pomocnica kresťanov, oroduj za nás.

V pondelok 23.3. 2020 zomrel a vo štvrtok 26.3. 2020 mal pohreb Pravenec – kolónia náš **farník František Petřík**. Aspoň takto: **Odpočinutie večné daj mu Pane a svetlo večné nech mu sviati, nech odpočívá v pokoji amen...**

Nech našu farnosť Nedožery-Brezany a jej obyvateľov Pán Ježiš prikryje svojou presväťou krvou, nech ju Panna Mária zahalí svojím ochranným plášťom, nech ju ochraňujú nebeské mocnosti na čele s Michalom archanjelom a na príhovor svätej Heleny a svätej Kataríny Alexandrijskej nech nás žehná, sprevádza a ochraňuje Všemohúci a Milujúci Boh Otec i Syn i Duch Svätý.

Štefan Čunderlík – farský administrátor

